TEMA: d1TPUSHAKWU OEJTMMOCT N».

Boinonnun:
yueHuk 6 Kaacca
FOpoe Anexcanop




Mamemamuka — uapuua
HAYK,

Apudmemuxa — uapuua
mamemamuxu!



COUAEPKAHUE:

HCWZO]?MUQCKCI}Z cnpaeKd
[onamue oenumocmu yucen
Ceoucmea oerumocmu

[Ipuznaxku oenumocmu
Teopema Eexnuoa. HO/
HOK



Ilpu3HaKM JAEJIMMOCTH - IIPABUIIO,
ITO3BOJISIONICE CPAaBHUTEIBHO
OBICTPO OIIPEIACINUTH, SIBISCTCS U
YHCJIO0 KpPaTHBIM 3apaHee
3aJlTaHHOMY 0€3 HEeO0O0XOJIMMOCTH
BBIIIOJIHATH (PAKTUYCCKOEC ICIICHUE.



BBITAIOIITMECH MATEMATHKH,
3AHUMAIOIITUECH MMPU3HAKAMMA
JTEJIUMOCTH.

JIleonapoo dudéoHavvu baes3 Ilackanw
(1170 — 1228 2.2.) (1623 — 1162 2.2.)




IHPU3SHAK IIACKAJIA:

HaTypa/ibHO€ YHCJIO a pa3fejIuTCA Ha APYroe
HaTypajJbHOE€ YHCJI0 b TOJBKO B TOM ciyuae,
ecii cyMMa IIpou3BeAeHUn nudp Ymcjaa a Ha
COOTBETCTBYIOIIIE OCTATKH, IMOJIydaeMbl€ IIPU
IeJeHUH Pa3spAJAHBbIX e€IMHUI] Ha YHUCJI0 b,
IEeJIUTCA Ha 3TO YHCJIO.

2814 penutca Ha /, Tk 26+8-2+1-3+4 =35,
35:7=5 (roe 6 - octatok ot geneHna 1000 Ha 7/;
2 - octatok oT geneHmna 100 Ha 7/,
3 - octaTok oT aeneHud 10 Ha 7)



IIPH3HAKH JEJIHMOCTH
YUCEJ

Ilpuznaku oeaumocmu na 4.

Yucimo pemurcst Ha 4 (a3 ABYX ITOCIEIHUX
ero uudp ageaurcs Ha 4.

135456 nenutca Ha 4, TK. 56 :4=14

Ilpuznak oeanumocmu na 8.

Yucimo memurcs Ha § ¢===yp¥ €ro MOCICIHNE
HUMPHI — HYJIX WA 00pa3ylT YHCIO, KOTOPOE
JIEJIATCSI Ha &

21 952 nenutcsa Ha 8, T.K. 952 :8=119



IIpusnaxu deaumocmu Ha 25.

Yncno penuntcs Ha 25  {mmm)icno
obpa3oBaHHOE ero nocrieAHMMun OByMS
Undpamum genmtcsa Ha 25.

652 475 penutca Ha 25, T.K. 75 pgenutca Ha 25

IIpusnHaxu deaumocmu Ha 125.

Uncno penutca Ha 125  ¢amidicno
oOpa3oBaHHOE €ro NocrieAHNMnU TPeMS
undpamm genutcsa Ha 125

354 250 penuntca Ha 125, T.k. 250:125=2



IIpusnax deaumocmu Ha 7.

Uncno genutcsa Ha /  ¢s=igf3YynbTaT BblYUTAHUS
yABOEHHOW MnocrnegHen undgpbl 13 aToro ymcra 6es
nocnegHen undpbl genutcd Ha /.

364 penutca Ha 7/, Tk. 36-(24)=28, 28:7=4

IIpu3snax deaumocmu Ha 13.

Uncno pgenutcd Ha 13 ¢a==i44CNO ero OecsTKoB,
CIMOXEHHOEe C y4eTBEPEHHbBIM YMCIIOM E€ANHUL,
KpaTHO 13.

845 penntca Ha 13, Tk. 84 +(4-5) =104, 104:13=8



IIpusnaxu deaumocmu Ha 17.

1 cnoco6. Yucno genutca Ha 14==s=) 4yucno ero
NECSTKOB, CMOXEHHOEe C yBenunyeHHbiM B 12 pas
YMCNOM eaunHuL, KpaTHo 17.

29 053 penuteca Ha 17, T.k
2905 + (3-12) = 2941,

294 +(112) =306;

30 +(612)=102;

10 +(2-12) =34, 34:17=2

2 cnocoo6. Yvcno penuntcs Ha 17 Pa3HOCTb
MEXOY YMNCIIOM €ero OecsiTKoB I/Il yﬂFI*epeHHblM
YynCnoM eguHuL, KpatHa 17.

32952 He penutca Ha 17, Tk

3295 - (2'5) = 3285,

328 -(55)=328 -25=303,

30 -(35)=15, 15 He penutca Ha 17.



INpu3snax deaumocmu Ha 19.

Yucrno pgenntcda Ha 19 @@cno ero
OECATKOB, CINOXEHHOE C YyOBOEHHbIM YMCIIOM
eanHuL, KpatHo 19.

646 penutca Ha 19, Tk. 64+ (2:6)=76, 76:19=4

IIpusnax deaumocmu Ha 23.

Hucno penutca Ha 23 ¢HNCINO €ro COTEH,
CIMOXEHHOEe C YTPOEHHbIM YUCIOM €aUHWUL,
KpaTHO 23.

28 842 penutca Ha 23, TK. 288 +(3-42)=414;
4+(314)=46, 46:23=2



IIpusnax deaumocmu Ha 11i.

Uncno genutcs Ha 11 cymMmma undgp ¢
yepeaywwmmmcsa 3Hakamm genutcs Ha 11.

271436 penuntca Ha 11, T.k. 6-3+4-1+7-2 =11, 11:11=1

IIpusnax deaumocmu Ha 99.

Pa3obbem 4ncro Ha rpynnbl 0o 2 undpbl cnpasa

HaneBo (B camMon neBoun rpyrnne MoXeTt obiTb 1 umndopa)
N Hangem cymmy 3TuUX rpynn. dta cymma AenuTtcs Ha
99 camMmo 4ucrno genutca Ha 99.

56 732544 penutca Ha 99, Tk. 56+73+25+44 =198, 198:99=2



IIpusznax Jdeaumocmu Ha 101.

Pa3obbem 4ncrno Ha rpynnbl N0 2 undpbl cnpaeBa

HaneBo (B caMon neBoun rpynne Moxet ObiTb 1 Ludpa)
N Hangem Cymmy 3TUX Tpynn Cc nepemMeHHbIMU
3HakaMu. 9Ta cymMmMa OenuTtcsd

Ha 101 &===9amo 4yucno genutca Ha 101.

590 547 penutca Ha 101, k. 59-05+47=101, 101:101 =1



APYT'UE IIPUSHAKHU /IEJIMMOCTH,

C/IEIYIOHTHUE U3 /IBYX ITPU3SHAKOB

IIpusnax deaumocmu Ha 6. Yucrno genntca Ha 6
OHO genutca n Ha 2, n Ha 3. (456)

IIpusnax deaumocmu Ha 12. Yvcno genutca Ha 12
OHO genutca U Ha 3, n Ha 4. (589 524)

IIpusnax deaumocmu Ha 14. Yvcno genutcsa Ha 14
OHO genutca n Ha2, n Ha /. (364)

IIpuznax deaumocmu Ha 15. Yncno genutcsa Ha 15
OHO genutca n Ha3, nu Ha 5. (8 445)

)



Cnacuoo

3a eHumanrue!



